



## REFERENDUM USPEL V VSEH TOZD IN DSSS

V ponedeljek 14.9.87 smo se na referendumu odločali o sprejemu za naše življenje in delo pomembnih samoupravnih aktih. Lahko bi rekli, da smo sprejeli temelje na katerih bomo zdaj gradili, to je uresničevali načela nagrajevanja po vložnem delu in rezultatih dela. Referendumski rezultati izpričujejo visoko zavest in odločnost zaposlenih pri spreminjanju razmer na področju nagrajevanja. Rezultati po TOZD in DSSS so naslednji:

TOZD	SaS o. pogojih za pridob. dohodka... % ZA	Pravilnik o skupnih osnovah... % ZA	Statut % ZA
AVTOOPREMA	59,01	59,01	58,71
KOV. OBDEL.	65,00	63,33	62,50
PREC. MEH.	51,61	51,61	54,03
SERVIS	80,89	82,02	78,65
ORODJARNA	56,69	55,90	59,05
VZDRŽEVANJE	64,39	67,42	66,66
VEL. OPREMA	74,16	74,16	73,33
VZMETARNA	53,62	55,07	59,42
KOMERCIJALA	72,22	64,44	76,67
DSSS	64,39	64,09	66,56

## V BORBI ZA ZMANJŠANJE VSEH VRST STROŠKOV MORAMO BITI ENOTNI IN PREDVSEM DOSLEDNI

(s posveta poslovnih organov 11.9.87)

Situacija na področju prodaje se še kar naprej zaostreje. Konkurenca je vedno ostrejša. Vse težje ali pa sploh nemogoče je danes prodajati izdelkih vse naše slabosti.

Situacija narekuje takošnje ukrepanje, zato krizni štab predlaga realizacijo naslednjih ukrepov, ki začnejo veljati takoj in so obvezujoči za vse in vsakogar.

- Za vse materiale, ki imajo slabo obračanje je treba takoj ugotoviti vzrok in ukrepati,
- do konca leta se ne sme pristopiti k vzdrževanju objektov, razen tistih, ki služijo neposredni proizvodnji in pa tistih, kjer bi zaradi tega nastajala dodatna škoda (če pušča streha),
- ustavi se postopek izplačevanja vseh nadur za katere ni bil izpeljan pravilen postopek, predhodni sklep DS oz. predhodnega dogovora na posvetu poslovnih organov (ugotavlja se namreč, da že leta izplačujemo "abonentske" nadure - prenos gotovine, itd),



- za vsakršno udeležbo na sejnih se je treba poprej temeljito dogovoriti oz. skrčiti na minimum,
- nabavo pisarniškega materiala in reprezentanco je treba uskladiti z letnim planom. Torej kjer je ta plan že dosežen, pisarniškega materiala in reprezentance ni možno več nabavljati,
- prepoveduje se izdaja internih naročilnic. Material oz. usluge za katere ne bo izdana ustrezna naročilnica iz sektorja nabave, ki vodi ustrezno evidenco, ne bo plačana,
- totalna zapora zaposlovanja, razen delavcev z visoko strokovno izobrazbo, za vse ostalo je treba iskati notranje rezerve.

Ker v bližnji prihodnosti ni pričakovati izboljšanja likvidnostne situacije bodo brez dvoma potrebni še dodatni ukrepi, še poprej pa seveda moramo realizirati do sedaj sprejete ukrepe.

Do konca tega leta pa bodo morali biti realizirani predlogi komisije za zmanjšanje stroškov.

Eden od ukrepov, ki ga brez dvoma ne bo lahko realizirati je ta, ki govori o zmanjšanju števila delavcev na režijskih delih v prvem krogu za 65 delavcev. Ta sklep je težko realizirati predvsem zato, ker v TOZD nergajo ob previsoki režiji, ko pa se želi realizirati premetitev delavca iz režije v proizvodnjo pa je naenkrat tisoč težav. Ker se zavedamo, da ne bomo mogli več graditi poslovnega uspeha na podlagi dviganja cen naših izdelkov, ampak izključno z iskanjem notranjih rezerv in pa seveda upanje, da se cene vhodnih materialov do konca leta ne bodo več dvigovale. Vsako dvigovanje vhodnih materialov bo namreč pomenilo še nadaljnje rušenje že zdavnaj porušenega cenovnega razmerja.

Če seštejemo vse težave in napovedi nabave in prodaje in, če le temu dodamo še težave proizvodnje, (zastarela strojna oprema, zaloge, slabša tehnološka in splošna disciplina, visoka režija, itd) lahko zaključimo, da prihaja čas v katerem se bomo morali resnično "strezniti".

M.

**VSI MLADI NA IZLETI 1**

26. septembra mladi Agisa organizirajo prijeten izlet z obiskom lepote Slovenije. Odhod avtobusa (enega ali več) bo izpred PTT Ptuj ob 7,00 uri. Pot vas bo vodila najprej v jamo Pekel, nato ogled RIMSKE NEKROPOLE, sprehajali se bomo po PARKU VRTNARJEV v Mozirju. Sledilo bo obilno kosilo in nato nadaljevanjepti h slapu Rinka v Logarski dolini.

Večer bomo preživeli ob lepi glasbi. Prijavite se lahko pri Karmen Ivartnik v Pravni službi tel. 255 do 18.9.87, kjer boste tudi poravnali 3.000 din lastne udeležbe.

Mladi pridružite se nam!

**SVEČANA PODELITEV PRIZNANJ KRVODAJALCEM**

V petek 18.9.87 bo v veliki jedilnici našega ODP podelitev priznanj za dolgoletno darovanje krvi. Med tem bosta tov. Skok Edvard in tov. Mesarič Oto prejela plaketo za 50 kratno darovanje krvi. Vsem krvodajalcem tudi v imenu kolektiva iskrene čestitke!